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Analiză a situației comunităților ortodoxe 
afectate de cutremurul din Siria

Părintele Ciprian Ion Ioniță, consilier patriarhal la Sectorul social-filantropic al 
Patriarhiei Române, se află zilele acestea într-o vizită în Siria, împreună cu 
reprezentanți ai International Orthodox Christian Charities (IOCC), pentru a analiza 
nevoile comunităților ortodoxe grav afectate de cutremurul din februarie și a găsi 
soluții concrete pentru ajutorarea lor, informează TRINITAS TV.
În ziua de luni, 17 iulie, părintele consilier patriarhal Ciprian Ion Ioniță a efectuat o 
vizită de teren în Alep, urmând apoi o întâlnire cu echipa Departamentului de relaţii 
ecumenice şi dezvoltare al Patriarhiei Ortodoxe a Antiohiei şi a Întregului Orient 
(eng. GOPA-DERD), ­precum și cu Înaltpreasfințitul Părinte Efrem Maalouli, 
Mitropolit de Alep. În aceeași zi, au fost vizitate zonele afectate de cutremur, școala 
care găzduiește persoanele afectate și un alt adăpost pentru acestea.

Marți au fost vizitate zonele afectate de cutremur din Latakia-Siria, urmând ca 
miercuri să aibă loc o întâlnire cu echipa IOCC la sediul din Damasc.

„Astăzi, 18 iulie, suntem în al doilea oraș din Siria care a fost afectat, Latakia, 
urmând să facem o analiză în vederea unui ajutor ulterior. La finalul vizitei vom 



face un raport prin care vom propune ajutoare concrete pentru persoanele afectate 
de seism. Am fost și în Liban, unde m-am întâlnit cu ambasadorul României în Siria, 
apoi cu coordonatorul IOCC în Liban. De asemenea, vom avea o întâlnire și cu Emil 
Moldovan, prim-colaborator în Departamentul Afaceri politice, cultură, educație și 
mass-media al Ambasadei României în Republica Arabă Siriană, pentru a vedea 
propunerile și perspectiva în privinţa ajutorării persoanelor”, ne-a declarat părintele 
consilier patriarhal Ciprian Ion Ioniță.

În cadrul deplasării, părintele consilier a mai vizitat zonele afectate de cutremur și 
două adăposturi din Alep, unde sunt găzduite în total 680 de persoane, care au 
nevoie de hrană, de cisterne în care să le fie adusă apa, de îmbrăcăminte și de 
kituri igienico-sanitare.

În urma acestei vizite, Patriarhia Română va pregăti un nou transport umanitar 
pentru sprijinirea persoanelor afectate de cutremurul din Turcia și Siria, după ce 
luna trecută a efectuat un prim transport în valoare de 260.000 de lei, potrivit 
TRINITAS TV.

Peste 45 de mii de persoane au murit în urma cutremurului devastator din Turcia și 
Siria, care a avut loc la începutul lunii februarie, iar alte sute de mii au rămas fără 
locuințe.
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